



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту убийства подростка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 17-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ночью 11 мая 2019 года на дачном участке в СНТ «Осинки» обнаружено тело 17-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям следователей Следственного комитета России и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников полиции преступление было раскрыто. В ходе многочисленных допросов свидетелей (около 20 человек), осмотра места происшествия и иных действий были установлены обстоятельства преступления и причастное к его совершению лицо, который был задержан по месту жительства. Им оказался 17-летний житель города Соль-Илецка. Подозреваемый - учащийся колледжа, ранее привлекался к уголовной ответственности.

По данным следствия, в ночь на 11 мая 2019 года на даче в садоводческом товариществе «Осинки» в городе Оренбурге компания подростков праздновали день рождения. Между подозреваемым и гостем возник конфликт, который потерпевший пытался урегулировать. В ходе ссоры подозреваемый, имеющимся при себе ножом, нанес 2 ножевых ранения в область правого бедра, от которого потерпевший скончался на месте. Злоумышленник с места происшествия скрылся.

По уголовному делу проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, в том числе допрошены свидетели, назначены необходимые судебные экспертизы. Фигуранту предъявлено обвинение. Следствием решается вопрос об избрании меры пресечения обвиняемому в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1353583>